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Všechny příspěvky autora Kristýna Lorencová 7. 1. 2023

Oblečení bude voňavé i po dvou měsících, jako byste
ho zrovna vytáhli z pračky. Finta hitem internetu

aazdravi.cz/obleceni-bude-vonave-i-po-dvou-mesicich-jako-byste-ho-zrovna-vytahli-z-pracky-finta-hitem-internetu

Není nic horšího, než když dokonale vyprané a vyžehlené oblečení v

šatní skříni rychle ztrácí svou příjemnou vůni. Chcete-li tedy, aby

vaše prádlo vydrželo voňavé po delší dobu, zkuste následující triky.

Vonné sáčky

Chcete-li mít skříň, ve které to bude příjemně vonět, můžete použít

některou z vonných bylinek nebo kůru z citrusových plodů. Moli také

nemají rádi vůni levandule, pelyňku nebo chmelu, zabijete tím tedy

dvě mouchy jednou ranou. Pokud nemáte žádnou z těchto rostlin po

ruce, můžete použít kousek mýdla nebo prací prášek. Tímto

způsobem můžete ochránit své oblečení před šatními moly a zároveň

získat voňavé oblečení.

Levandulový polštářek

https://www.aazdravi.cz/obleceni-bude-vonave-i-po-dvou-mesicich-jako-byste-ho-zrovna-vytahli-z-pracky-finta-hitem-internetu/
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Použít se dá i voňavý polštářek. Tento malý dárek se obvykle vyrábí s

vůní levandule, ale dostupné jsou i jiné varianty. Stačí ho vložit mezi

oblečení a zabráníte tak tomu, aby váš šatník zatuchl. Pokud

polštářek běžně nepoužíváte, nezoufejte –stačí ho najít a vložit mezi

oblečení, najde tak pro něj skvělé využití.

Vyrobte si vůni z parfému

Chcete-li, aby vaše skříň voněla po vašem oblíbeném parfému, stačí

si sehnat něco, co dobře přenáší vůni, například vatu nebo plst. Poté

nastříkejte parfém na tento materiál a vložte ho do skříně, ať už na

dno, do šuplíku nebo na poličku. Můžete také použít starou záclonu a

z ní ušít pytlík na vonnou vatu, kterou poté pověsíte ve skříni.

Případně můžete nahradit parfém oblíbenou aviváží. Pro udržení

vůně stačí obnovit vůni jednou za týden.
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Jak rychle provonět oblečení?

Existuje jednoduché řešení, pokud cítíte, že vaše oblečení už není

úplně voňavé, a zároveň nemáte čas se převléct. Abyste získali vůni

jako po právě vypraném oblečení, nalijte vodu do rozprašovače a

přidejte pár kapek aviváže nebo esenciálního oleje. Poté stříkněte

oblečení. Ihned získá příjemnou svěží vůni.
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Nenechte si ujít

 

 


